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BcnoMHu amu cka3ku. Ymo y Hux ecmb obuwezo 8
Ha3eaHuu?
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A ewe ydernoBeka MMeeTcHa roriose 7 orBepcTuit. Kak Tbl oymaellb,
Kakue?
A Bbl NMOMHUTE, YTO UX Ha3bIBAKOT OpraHamu 4yBCTB?

A 3T0 4TO 33 opraH 4yBcTB? KOHEYHO, 31O
KOXA.

NMnoeTNn AU 2MACL CIAALLUN \/VRAAIAUALIAD




YYOEC
CBETA
OPEBHETI

AfeKCaHAPUNCKN MasiK. Popocckui.

ANnTARIARLI



Topos Metpy. Vopaatus. Ta,cpx—Maxan.
NHaus

YYOEC HOBOI'O

Maky — lNukyy. Nepy.
[opoa nog obnakamm.

CraTys XpucTa. Benukas kutaiickasi cTeHa. Huyen - ua.
Mekcuka.
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[MeTepOypr.

Mamaes
KypraH.
Bonrorpag.

Cobop Bacunus
Bna)xeHHoro.
MockBa.

YYOEC
POCCU B

[lonnHa rensepos Ha [opa Onbbpyc Ha KaBkase.



A 4Yero ewie cyuiecTtByeT

© NMNOHEOENBHUK

<  BTOPHWK -
2 CPEA -Z\
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(¢ TMSTHULA - )
» CYBBOTA () . ‘ﬂ
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2 BOCKPECEHbBE

C u4ncnom cemMb CBA3AHO MHOXECTBO
3aragok, npumMeT, nocnoBuu, NoroBOpPOK.

B HeJaBHO  BbllleaLwen KHUre
«[locnoBuubl M MNOroBOPKMU» €CTb Oaxe
crneuunanbHas rnaska «CemMbaecaT ceMb O
cCeMn», rge npuBeaeHO CEMbOECAT CEMb
NOCNoBuUL, coaepxalmnx Lmdpy CeMb.

Ha camom e gene nx MHOrme COTHMW.
BoT TONbKO HEKOTOPGLIE;
«Cemu nageu Bo noy»,
«Y ceMu HAHeK AnTA, 6e3 rnasy»,
«CeMb pa3 oTMepb, OAUH OTPEXb»,
«OAnH C COLIKOU, CeEMEPO C FTOXKKOUY,
«Ana nobumoro ApyxkKka ceMb BepcCT
He OoKoJnuua»,
«3a ceMb BepCT Kucens xnebdartb»,
«Cemb Oeg — oOuH OTBET»,
«3a CeMbIO MOPAMU»
«3a ceMblo nevyaTsasMmM»n T. A.
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MATEMATVIHECKMM OUKTAHT. 3anuwuTte TONbKO
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Ckonbko BaroHoB B Kaxkaom noespe? B kakom
M3 HUX Oosblue BaroHOB W Ha CKOJIbKO?
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Kakas 3anucb noAxoAWT K JIeBOW KapTUHKe,
a Kakas — K npaBow?
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HasoBu 3tM uucna no nopsgky, HauuHas
c camoro 6onbLioro.

CKonbko KBagpaToB Ha uepTexke?




1. 3anonuu nponycku. CoeanHn LUPPbI U KAPTOYKK C TOY-
Kamu.

T HHEH HEHEHF

2. 3axru 3se3§\‘% ¢ %‘Kx% Xék _ % ﬁ?

3. Pag0eii Ha rpynnbl. 3anonHu nNpomnycku.
Mo uBeTy : Mo pa3|v|epy - Todopme
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